
● 介護 PR イベント「ふくしたのしくなるひ」を開催しました！！ 

 日 時： 令和 5年 11月 19日(日) 12時～16時 

 会 場： くにびきメッセ 1階 多目的ホール 

 テーマ： 近未来の介護～働きやすい職場づくりへの挑戦～ 

 参加者： 約 100人 

 

 

 講 演  

・演 題  「健康で働きやすい職場を創る」～「職業病」に着目した介護分野の健康経営～ 

・講 師  元廣 惇（もとひろ あつし）氏 

      ・株式会社 Canvas代表取締役・博士（医学）・認定作業療法士 

・要 旨  イベントの基調となる、職員ひとりひとりを大切にする「健康経営」についてご講演いただ

      きました。 

 株式会社 Canvas では、職業病の分析・改善策の提案と指導・課題解決の実施と効果検証ま

  でを一気通貫でサポートしており、「職業病管理ツール DX」を用いた職業病による労働損失

  の見える化を通じた、労働者・使用者双方にとってメリットの高い「働きやすい職場づくり」

  支援の事例などを紹介していただきました。 

 現在、全国の建設業や林業の分野で高く注目されていますが、今後、介護分野における導入

  も期待されます。 

 

 ワールドカフェ  

・テーマ  「働きやすい職場ってなんだろう？」 

・参加者  介護事業所職員 11人 

・要 旨   少人数のグループに分かれて自由に意見を交わし、明日からの一歩表明（介護働き方宣言）

  をいただきました。 

   普段は交流のない他施設の職員の意見を聞き、新たな気づきやアイデアを得、「明日からの

  業務につながるとても有意義な時間だった」という感想や、「この話合いから今後の解決に

  繋げていきたい」等の意見をいただきました。 

・介護働き方宣言（主なもの） 

      〇 若い職員や新規職員への声のかけ方を考えながら実行する。 

    （話したい事、やりたい事を引き出すように） 

   〇 他部署（他業種）の方とコミュニケーションをとる。 

   〇 職員や利用者とのコミュニケーションの時間を設ける 

   〇 周りの人を頼る。 

   〇 一日一笑 

 

 介護事業所紹介  

・要 旨   中学校での「介護の出前授業」等で活躍されているコンシェルジュ２名の方に、来場の高校

  生をメインターゲットとして、介護の仕事や魅力についてわかりやすく紹介していただきま

  した。 

 



 ICT機器等展示  

・実演展示  「ライブコネクト」（株式会社 BSS企画・株式会社 Z-Works）  

        「介護記録システム」（株式会社ブルーオーシャンシステム） 

       「スマート介護士資格」「スマート介護プラットフォーム（SCOP）」（社会福祉法人善光会） 

 

 

 パネルディスカッション  

・テーマ    職場の未来を創造しよう！「あなたにとって働きやすい職場とは？」 

・パネリスト  ・社会福祉法人豊心会             理事長    武部 幸一郎 さん 

        ・社会福祉法人みずうみ 法人本部法人推進室  室長補佐   武田 和也 さん 

        ・島根県立松江農林高等学校総合学科      福祉系列長  小山 祐 さん 

                               福祉系列２年 三澤 香愛 さん 

                       福祉系列３年 伊藤 愛花 さん 

・オブザーバー ・株式会社 Z-Works              代表取締役  小川 誠 さん 

        ・株式貴社ブルーオーシャンシステム      代表取締役  寺岡 正人 さん 

        ・社会福祉法人善光会 サンタフェ総合研究室  上席研究員  佐藤 拡史 さん 

・要 旨   介護事業所職員、福祉を学んでいる高校生、教員で「働きやすい職場とは？」について

  語り合いました。 

   冒頭、高校生から日頃の学習の成果を発表いただき、介護職を目指す理由や介護士とし

  ての将来像も聞くことができました。 

   また、ICT機器等を出展された三社の方からは、ケアテックの最新の動向などの報告を

  いただきました。 

その後、介護事業所における健康経営やケアテックの導入・活用の事例などの紹介を

 通して、みんなで「ゆとり」のある松江の介護職場の未来を展望し、高校生からは「将

 来介護職として働くことが楽しみ」といった感想をいただきました。 

 

 

 当日の会場の様子  
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